
M 6. A, B     Násobek, dělitel , shrnutí a procvičování                                  od 8. 6.  -  12. 6. 

Zdravím v dalším červnovém týdnu. Tuto lekci budeme věnovat procvičování Násobku a 
Dělitele v úlohách, abychom kapitolu řádně ukončili. Připravte si sešit a dobře se soustřeďte. 

Pusťte si video a úlohy si dělejte společně do sešitu: 

 https://www.youtube.com/watch?v=jlR4kO1MBR4             největší spol. dělitel /dělení papíru/   

Procvičení: 

1. Oddíl 72 mužů se má rozdělit na hlídky. Každá hlídka má mít více než 4 muže a 
méně než 10 mužů. Kolika členné hlídky mohou být? 

2. Dva pozemky o velikosti 96 m2 a 40 m2 máme rozdělit na stejné záhony tak, aby 
byly co nejmenší.  Jak velký bude jeden záhon? Kolik stejných záhonů budeme mít? 

Po vyřešení úloh pusťte další video a opět počítejte společně: 

                                                                                                                
https://www.youtube.com/watch?v=VK9cDe6TLTU                                                                         
nejmenší spol. násobek / tramvaje,ozubená kola / 

Procvičení: 

3. Na misce ležely třešně. Mohly být rozděleny stejným dílem mez 4 nebo 6 nebo 8 
nebo 12 dětí. Kolik třešní bylo na misce, byl li to nejmenší možný počet. 

4. Tři parníky vypluly ze stejného přístavu ve stejnou dobu na své trasy. První se vracel 
zpět třetí den, druhý se vracel čtvrtý den a třetí se vracel šestý den. Nejdříve 
kolikátý den od vyplutí se opět všechny parníky v tomto přístavu setkaly? 

Všechny 4 úlohy i s postupem řešení a odpovědí pošlete na  
blanka.slapakova@1-zsbenatky.cz 

 

A na konec  -   Úlohy na závěr:  učebnice M 2. díl str. 93 A i B 

Mějte se všichni krásně a počítejte bez problémů. Ať se všem daří. 


